

茨城県社会生活統計指標(平成27年版)の訂正について

平成28年6月10日

平成27年5月29日に公表しました茨城県社会生活統計指標(平成27年版)について、個別指標値のI居住環境の一部に誤りがあったため、お詫びして訂正いたします。

なお、訂正内容については以下のとおりです。

個別指標値

I 住居環境

項 目		訂正前	訂正後
人口千人当たり小売店売場面積	単位	10m ²	m ²
小売店1店当たり売場面積	単位	10m ²	m ²